

坚定信心凝心聚力 推动改革行稳致远

——论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班开班式上重要讲话

■人民日报评论员

“要把学习贯彻党的二十届三中全会精神不断引向深入,引导全党全国人民坚定改革信心,更好凝心聚力推动改革行稳致远。”

在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上,习近平总书记发表重要讲话,深刻总结新时代全面深化改革取得的历史性成就,深刻阐明进一步全面深化改革的一系列重大理论和实践问题,对坚持守正创新、讲求科学方法、营造良好氛围提出明确要求。习近平总书记的重要讲话立意高远、思想深邃、论述精辟、内涵丰富,对于我们全面准确理解党的二十届三中全会精神,在新征程上推动改革行稳致远、推动各项改革举措精准落地见效,具有十分重要的意义。

改革开放只有进行时,没有完成时。党的二十届三中全会对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出系统部署。党中央举办这次省部级主要领导干部专题研讨班,就是为了进一步统一思想、推动全会精神更好贯彻落实。我们要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,深刻把握进一步全面深

化改革的指导思想、总体目标、重大原则、科学方法,坚定改革信心,把准改革方向、强化改革责任、汇聚改革合力,以一往无前的胆魄和勇气,齐心协力抓好全会《决定》贯彻落实。

坚定信心、凝心聚力,推动改革行稳致远,首先就要正确认识和把握新时代全面深化改革取得的历史性成就。党的十八届三中全会开启了新时代全面深化改革、系统整体设计推进改革新征程,开创了我国改革开放全新局面,具有划时代意义。新时代以来,坚持向改革要动力,以改革激活力、聚合力,推动我国经济实力、科技实力、综合国力跃上新台阶;着力固根基、扬优势、补短板、强弱项,持续巩固和发展我国社会主义制度的显著优势;在改革中不断推进理论创新,凝练形成进一步全面深化改革需要遵循的“六个坚持”重大原则等。新时代全面深化改革取得了重大实践成果、制度成果、理论成果,举世瞩目,影响深远,为全面建成小康社会、续写“两大奇迹”提供了强大动力和制度保障。

新时代全面深化改革是在我国

改革进入攻坚期和深水区的背景下谋划并推进的,呈现出涉及范围广、触及利益深、攻坚难度大、关联性联动性强等突出特点。敢于闯进深水区,敢于啃硬骨头,敢于涉险滩,以习近平总书记为核心的党中央团结带领全党全国人民,以伟大的历史主动、巨大的政治勇气、强烈的责任担当,冲破思想观念束缚,突破利益固化藩篱,坚决破除各方面体制机制弊端,实现改革由局部探索、破冰突围到系统集成、全面深化的转变。新时代全面深化改革是我国改革开放历史进程中壮丽的篇章之一,取得的伟大成就是实打实的,是经得起历史和人民检验的。这充分彰显中国共产党是有着伟大改革创新精神的政党,充分证明“两个确立”对于我们应对各种风险挑战、推进中国式现代化建设具有决定性意义。

习近平总书记指出,新时代全面深化改革“也为新征程进一步全面深化改革提供了坚实基础和宝贵经验”。一切伟大事业都在接续奋斗中推向前进,完善中国特色社会主义制度是一个动态过程。党的十八大以来,我们党及时总结新鲜经

验,不断深化对改革的规律性认识,形成了习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,为进一步全面深化改革提供了根本遵循。突出制度建设这条主线,推动中国特色社会主义制度更加成熟更加定型,广泛凝聚起“改革开放是亿万人民自己的事业”的共识,形成了全党全社会共抓改革的思想基础、群众基础。新征程上,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,锚定进一步全面深化改革的总目标,运用好宝贵经验,调动一切积极因素,就一定能够推动改革沿着正确的方向行稳致远。

今天的中国,行进到以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期,处在愈进愈难、愈进愈险而又不进则退、非进不可的时候。越是在乱云飞渡的复杂环境中前行,越要坚定信心、凝心聚力,拿出“要登绝顶莫辞劳”的劲头,奋力打开改革发展新天地。我们坚信,有以习近平同志为核心的党中央坚强领导,有全党全国人民团结一心、锐意进取,中国式现代化一定能够在改革开放中开辟广阔前景。
(原载10月30日《人民日报》)

民政部明确刚性支出困难家庭认定条件

据新华社北京11月1日电(记者高蕾)民政部近日印发《刚性支出困难家庭认定办法》,围绕“谁认定、认定谁”等关键问题,从责任主体、资格条件、监督管理等方面作出规定。

刚性支出困难家庭有别于低保家庭、特困人员等传统的社会救助对象,其家庭成员一般拥有一定收入,但因在医疗、教育、残疾康复等方面的刚性支出较大,导致其家庭基

本生活存在实际困难。做好刚性支出困难家庭的认定工作,是健全完善分层分类社会救助体系,减缓“悬崖效应”,形成梯度救助格局的重要举措和必然要求。

在责任主体方面,办法明确由县级民政部门负责刚性支出困难家庭认定工作。认定权限下放至乡镇(街道),县级民政部门加强指导、监督。



11月1日,在湖南省岳阳市华容县团洲垸,村民驾驶收割机收获水稻(无人机照片)。眼下正值秋收时节,湖南省岳阳市华容县团洲垸补种晚稻进入收获期,农户们抢抓农时开展晚稻收割工作。

据了解,7月5日团洲垸洞庭湖一线堤防发生决口,垸内数万亩水稻被淹。7月8日大堤合龙,持续十多天的排水作业后稻田逐渐露出水面,补种晚稻作业随即展开。当地组织农机作业队免费进行机耕机插,同时调派乡、村两级干部包户帮扶,补种晚稻约3700亩。

新华社记者 陈思汗 摄

(上接第3版)

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表 (第五批)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	问题类型	调查核实情况	是否属实	办结目标	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况
4	X3SC202410220039	1.乐山市中区万华国际小区4栋直线距离30米处,开设了4家大型KTV及数家娱乐场所,制造噪音,居民感受到明显低频共振。目前,居民受噪音干扰已一年之久,低层住户甚至能听清客人点唱的歌曲,娱乐场所楼下多家夜宵店及游摊散贩经营到次日清晨5点,经常请流浪歌手拖着音响献唱,严重影响。2.娱乐场所楼下存在多家夜宵店及游摊散贩,各类油炸、烧烤摊制造油污并滋生大量蚊虫,严重污染环境。	乐山市	群众身边的生态环境问题	2024年10月23日,由乐山市市中区人民政府副区长刘志强同志率工作组开展了现场调查处理工作。经调查,情况如下: (一)被投诉点位基本情况 被投诉点位位于乐山市市中区通江街道陆游路111号万华国际小区内,是根据规划配套建设的商业区。该商业区没有住户,现有漫城KTV、城市铭人KTV、in19ktv、幽宇KTV(近期未营业)四家KTV和1家酒吧(武麻酒馆),另有部分餐饮店和门店。该区域附近新楼盘多且入住率较高,地处高铁商圈核心位置,人员流动大,每日到此消费娱乐人员较多。 (二)工作开展情况 反映的漫城KTV、城市铭人KTV、in19ktv、幽宇KTV已办理《营业执照》等相关手续。今年以来,乐山市市中区综合行政执法局、市中公安分局、市中区市场监管局、通江街道针对该区域噪声扰民等现象进行了专项整治,深入宣传《中华人民共和国噪声污染防治法》等相关法律法规,对片区内KTV及娱乐场所开展了执法约谈,要求商家做到文明经营、规范经营,控制音响音量,对隔音设施设备定期开展维护检修,及时提醒、制止客人高声喧哗等噪声扰民行为;对片区内夜宵店进行现场约谈,对其宣传《中华人民共和国噪声污染防治法》和《乐山市城市管理条例》等相关法律法规,要求规范经营行为,露天经营不得影响市民通行,并在店内醒目位置张贴禁噪提示,及时提醒、制止食客高声喧哗等噪声扰民行为;对片区内游摊散贩、流浪歌手进行劝导,要求入市经营,规范献唱。 (三)现场调查情况 1.关于“乐山市市中区万华国际小区4栋直线距离30米处,开设了4家大型KTV及数家娱乐场所,制造噪音,居民感受到明显低频共振”的问题。经查,该商业区西南方向靠近至乐路,西北方向靠近瑞瑞路,东南方向靠近万华金座写字楼,仅有东北方向靠近万华国际小区居民楼,其中4栋与该商业区距离最近,距离最近的in19KTV约有30米。该商业区的4家KTV和酒吧均采取了隔音降噪措施,但KTV接待厅和酒吧播放音乐有时存在音量过大或低音设备功率过大的情况,另有部分餐饮店也安装有音响设备,在音乐音量较大时,会对周围生活环境造成影响。2024年10月23日,乐山市市中区生态环境监测站对正在营业的三家KTV噪声进行监测,监测结果表明漫城KTV、in19KTV噪声超标,城市铭人KTV噪声符合相关要求。调查结论:群众反映情况属实。 2.关于“目前,居民受噪音干扰已一年之久,低层住户甚至能听清客人点唱的歌曲,娱乐场所楼下多家夜宵店及游摊散贩经营到次日清晨5点,经常请流浪歌手拖着音响献唱,严重影响”的问题。经查,2023年以来,该商业区因地理环境优越,本地居民和游客人流量大,已逐渐成为市中区经济活跃程度最高的区域和网红打卡点之一。该商业区属于万华国际小区内部,多家夜宵店和游摊散贩虽然不涉及占用公共道路经营的情况,但有露天经营的情况,且晚上10点以后正是营业高峰期,有时会营业到次日凌晨。同时,商业区也吸引几名流浪歌手在此献唱,为顾客提供点唱服务。露天营业产生的噪声和流浪歌手歌声对周边生活环境产生影响。调查结论:群众反映情况属实。 3.关于“娱乐场所楼下存在多家夜宵店及游摊散贩,各类油炸、烧烤摊制造油污并滋生大量蚊虫,严重污染环境”的问题。经查,夜宵店及游摊散贩多以经营各类油炸、烧烤、爆炒等含油食品,产生的地面油污和餐饮污渍存在清理不及时的情况,天气炎热时有滋生蚊虫的现象。调查结论:群众反映情况属实。 综上:群众反映情况属实。	属实	噪声得到有效管控;规范夜宵店、游摊散贩、流浪歌手行为;环境卫生得到改善。	一、关于“乐山市市中区万华国际小区4栋直线距离30米处,开设了4家大型KTV及数家娱乐场所,制造噪音,居民感受到明显低频共振。目前,居民受噪音干扰已一年之久,低层住户甚至能听清客人点唱的歌曲”的问题。 (一)行政处罚情况:乐山市市中区综合行政执法局已对漫城KTV、in19ktv涉嫌噪声超标的行为立案调查(乐中综执(2024)立通字(环保)第23号、乐中综执(2024)立通字(环保)第24号)。于2024年12月31日前完成处罚工作。 (二)被投诉单位整改情况: 1.乐山市市中区综合行政执法局向漫城KTV、in19ktv送达《责令改正通知书》,要求其加强隔音降噪措施,确保噪声达标排放,责成四家KTV、酒吧及有音响设备的餐饮店加强管理,降低音量和低音设备功率,尽量减少噪音产生。(已于2024年10月24日完成整改,并长期坚持) 2.关于“目前,居民受噪音干扰已一年之久,低层住户甚至能听清客人点唱的歌曲。娱乐场所楼下多家夜宵店及游摊散贩经营到次日清晨5点,经常请流浪歌手拖着音响献唱,严重影响”的问题。 (一)行政处罚情况:无。 (二)被投诉单位整改情况: 1.责成物业公司加强管理,规范夜宵店及游摊散贩经营行为,张贴禁噪提示,及时提醒、制止食客高声喧哗,劝导流浪歌手献唱行为,降低噪声对周围生活环境的影响。(已于2024年10月24日完成整改,并长期坚持) 2.责成物业公司加强与住户的沟通,充分听取住户的合理建议,规范商业区业主的经营行为。(已于2024年10月24日完成整改,并长期坚持) 三、关于“娱乐场所楼下存在多家夜宵店及游摊散贩,各类油炸、烧烤摊制造油污并滋生大量蚊虫,严重污染环境。”的问题。 (一)行政处罚情况:无。 (二)被投诉单位整改情况: 责成物业公司加强环境管理,要求餐饮业主加强“门前三包”责任落实,及时清理餐饮垃圾、油污或污渍,加强游摊整治,及时劝导驱离游摊在此经营。(已于2024年10月24日完成整改,并长期坚持)	阶段性办结	无

乐山国有建设用地使用权出让公告 乐市土矿交公[2024]31号

根据相关法律法规及文件规定,经峨眉山市人民政府批准,我中心受峨眉山市自然资源局委托,将于2024年11月22日09:00起至2024年12月6日10:00止(节假日除外)公开挂牌出让下列国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:
一、出让宗地基本情况及规划建设要求:

序号	宗地位置	宗地面积(m ²)	宗地用途及出让年限	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	增价幅度	规划指标要求				
							建设用地性质	容积率	建筑密度	绿地率	建筑高度
2024-挂-72号	峨眉山市符溪镇黑桥村(原汪坪村)[2024-53号]	105641.92(合158.46亩)	商业服务业用地(商业用地)40年	14009	4203	100万元及以上	商业服务业用地(商业用地)	1.5及以下	50%及以下	20%及以上	18米及以下
2024-挂-73号	峨眉山市峨山街道钟鼓社区[2024-58号]	49043.80(合73.57亩)	商业服务业用地(商业用地)40年	11869	3561	100万元及以上	商业服务业用地(商业用地)	2.5及以下	55%及以下	20%及以上	80米及以下
2024-挂-74号	峨眉山市峨山街道钟鼓社区[2024-59号]	35434.63(合53.15亩)	商业服务业用地(商业用地)40年	8576	2573	50万元及以上	商业服务业用地(商业用地)	2.5及以下	55%及以下	20%及以上	80米及以下

二、本次出让采用有底价,增价方式,自由竞价,价高者得。

三、中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织均可申请参加竞买,申请人可独立竞买也可联合竞买,但挂牌文件中有特殊要求或法律法规对申请人另有限制的除外。

四、本次出让地块采取网上挂牌报价和挂牌截止现场确认相结合的方式,具体程序如下:

(一)申请人通过乐山市公共资源交易服务中心网站“用户登录入口”(以下简称网上交易系统)完成报名注册。

(二)注册成功的申请人须在2024年11月22日09:00起至2024年12月4日17:00前通过网上交易系统缴纳足额竞买保证金,完成网上报名手续,不受理非竞买人代缴竞买保证金。

(三)已通过网上报名的竞买申请人须在2024年12月4日17:00前(节假日除外)到乐山市市中区柏杨东路199号三楼报名处提交竞买申请文件,进行资格审查。通过资格审查的竞买人须于2024年11月22日09:00起至2024年12月6日10:00止通过网上交易系统进行网上报价。

(四)竞买人须于2024年12月6日10:00到乐山高新区乐高大道6号6幢智创SOHO(A座)五楼乐山市公共资源交易服务中心出席挂牌截止现场确认活动。

五、详细资料和要求详见挂牌文件,挂牌文件可在四川乐山土地矿业权交易信息网(https://szryzhghj.leshan.gov.cn/sgtzyj/1stdkq/kq_index.shtml)下载。相关信息查询可登录以下网站:中国土地市场网(http://www.landchina.com)、四川土地矿业权交易信息网(http://202.61.89.138:8007)、四川省公共资源交易信息网(http://ggzyjy.sc.gov.cn/)、乐山市公共资源交易服务中心网站(http://lsggzy.com.cn)、乐山市自然资源和规划局网站(https://szryzhghj.leshan.gov.cn/)。

六、联系地址:乐山市市中区柏杨东路199号三楼

联系人:0833-5553344 洪先生(峨眉山市)、0833-2442919 彭先生(交易咨询)

乐山市土地矿业权交易中心
2024年11月1日
广告